RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan  : SD Negeri 2 Muara Payang

Kelas/ Semester . 2/ Ganijil

Tema . 5. Hidup bersih dan sehat

Sub Tema : 1. Hidup Sehat dan Bersih di Rumah
Pembelajaran ke 1

Alokasi waktu : 1 x 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1.

Dengan mengamati teks bacaan “Hidup Bersih dan Sehat”, siswa dapat menyebutkan tata tertib
yang berlaku ketika makan di rumah dengan percaya diri.

Dengan memperhatikan gambar, siswa dapat menirukan tata tertib di rumah dengan disiplin.
Dengan memperhatikan gambar, siswa dapat mengidentifikasi berbagai bentuk kegiatan sehari-
hari di rumah dengan cermat.

Dengan menyanyikan lagu "Makan Jangan Bersuara", siswa dapat menyebutkan aturan makan
dengan cermat.

Dengan memperhatikan gambar dan melakukan gerakan cuci tangan, siswa dapat menulis cerita
tentang cara mencuci tangan dengan EYD yang tepat secara cermat.

Dengan mengamati gambar kardus dan media kardus, siswa dapat menyebutkan bentuk sisi
bangun ruang secara cermat.

Dengan mengamati gambar sisi bangun ruang, siswa dapat menyebutkan banyak sudut dan
banyak sisi bangun segiempat dengan cermat.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Kegiatan Pendahuluan - Memulai pelajaran dengan mengucapkan salam, mengecek

kehadiran peserta didik selanjutnya kelas dilanjutkan dengan do’a
dipimpin oleh seorang siswa dilanjutkan dengan menyanyikan lagu
nasional.

- Mengingat dan mengulang kembali materi pembelajaran dan
mengajukan pertanyaan.

- Menyampaikan motivasi tentang apa yang dapat diperoleh (tujuan
& manfaat) dengan mempelajari materi : Hidup bersih dan sehat.

Kegiatan Inti - Peserta didik diberi motivasi dan panduan untuk melihat,

mengamati, membaca dan menuliskannya kembali. Mereka diberi
Penjelasan dan bahan bacaan terkait materi Hidup bersih dan sehat.
- memahami materi dengan tanya jawab dengan siswa, menarik
kesimpulan dari materi Hidup bersih dan sehat
- Secara kelompok peserta didik diminta untuk menjawab
pertanyaan tentang Hidup bersih dan sehat

Kegiatan Penutup - Peserta didik membuat rangkuman/simpulan pelajaran tentang

point-point penting yang muncul dalam kegiatan pembelajaran
yang baru dilakukan.
- Guru menyampaikan materi untuk pertemuan selanjutnya.

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

1. Pengetahuan; Tertulis Uraian dan atau Pilihan Ganda, Penugasan
2. Keterampilan; Penilaian Unjuk Kerja, Penilaian Proyek, Penilaian Produk, Penilaian Portofolio
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